

«ВЕСТНИК ПРИМИУСЬЯ»

ИТОГИ РАБОТЫ

Администрации сельского поселения за 2010 год (продолжение)

На 01.01.2011 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Большекирсановского сельского поселения составили 6069,9 тыс. рублей или 101,7 процента к утвержденному плану на 2010 год (5966,1 тыс. рублей). По сравнению с 2009 годом доходы увеличились на 2079,7 тыс. рублей или 152,1 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов за 2010 год в разрезе источников характеризуется следующим образом:

1. Налог на доходы физических лиц при годовом плане 375,0 тыс. рублей фактически поступило 396,6 тыс. рублей или 105,8 процента плана. Данный показатель превышает фактическое поступление налога в 2009 году на 23,4 тыс. рублей или 106,3 процента.

Перевыполнение плана вызвано ростом налогооблагаемой базы, переводом работников на полный рабочий день.

2. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения при годовом плане 63,5 тыс. рублей фактически поступило 72,6 тыс. рублей или 114,3 процента плана. Перевыполнение плана вызвано дополнительным переходом некоторых предприятий малого и среднего бизнеса на данную форму налогообложения. В 2009 году были сняты излишне уплаченные суммы по итогам прошлых лет в размере 70,7 тыс. рублей, что привело к отрицательному показателю данного налога. Исходя из этого следует, что нет возможности проследить динамику по данному налогу.

3. Единый сельскохозяйственный налог при годовом плане 876,4 тыс. рублей фактически поступило 880,6 тыс. рублей или 100,5 процента плана. Сельское поселение выполнило план по данному налогу. Сравнивая с 2009 годом поступление налога возросло на 114,8 процента в связи с высокой доходностью налогоплательщиков.

4. Налог на имущество физических лиц при годовом плане 38,4 тыс. рублей фактически поступило 39,0 тыс. рублей или 101,6 процента плана. Дополнительно поступило 0,6 тыс. рублей. Поступление налога увеличилось по сравнению с 2009 годом на 171,1 процента в связи с изменением порядка расчета налога в отношении налогоплательщиков, имеющих несколько объектов налогообложения на территории одного муниципального образования, принадлежащим им на праве общей долевой собственности или праве общей совместной собственности. Налог уплачивается в отношении таких объектов недвижимости исходя из суммарной инвентаризационной стоимости всех объектов недвижимости и налоговой ставки, соответствующей суммарной инвентаризационной стоимости соответствующих объектов недвижимости.

5. Транспортный налог при годовом плане 72,0 тыс. рублей фактическое поступление составило 75,3 тыс. рублей или 104,6 процента плана.

В частности по транспортному налогу с организаций при годовом плане 25,0 тыс. рублей фактически поступило 26,1 тыс. рублей или 104,4 процента плана. На перевыполнение плана повлияло увеличение численности машинного парка организаций находящихся на территории поселения. По транспортному налогу с физических лиц при годовом плане 47,0 тыс. рублей фактически поступило 49,2 тыс. рублей или 104,7 процента плана. По сравнению с 2009 годом поступления налога сократилось более, чем на 50 процентов в связи с отменой авансовых платежей.

6. Земельный налог при годовом плане 2123,5 тыс. рублей

фактически поступило 2132,8 тыс. рублей или 100,4 процента плана. По сравнению с 2009 годом земельного налога поступило на 102,2 процента больше.

7. Государственная пошлина при годовом плане 39,0 тыс. рублей фактически поступило 40,7 тыс. рублей или 104,4 процента плана. Перевыполнение плана вызвано увеличением количества обращений граждан по вопросам регистрационных действий.

8. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков при годовом плане 437,3 тыс. рублей фактически поступило 491,0 тыс. рублей или 112,3 процента плана. По сравнению с 2009 годом исполнение данного дохода осталось прежнее.

9. Доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности при годовом плане 1 941,0 тыс. рублей фактическое выполнение составило 1 941,2 тыс. рублей. Сельское поселение выполнило план по данному налогу.

Таким образом, в 2010 году по всем налоговым и неналоговым доходам бюджета Большекирсановского сельского поселения сложилась положительная динамика поступления.

Всего расходы бюджета Большекирсановского сельского поселения составили 8899118,67. На общегосударственные вопросы израсходовано 3583877,70. Эти средства были потрачены на: канцтовары, информационный бюллетень, на программное обеспечение и обслуживание компьютеров, принтеров, факсов, телефонов, ксероксов, на закупку информационных услуг, ГСМ, стульев, строительных материалов, на ремонт и обслуживание автомобиля, выписку периодической печати, оплата услуг связи, оплата членских взносов в СМО РО, закупка услуг по пополнению и содержанию сайта Большекирсановского сельского поселения, оплата за прохождение медицинского осмотра, на хозтовары, на обучение специалистов, на публикацию объявлений в газете «Родник», на закупку оргтехники, шкафов, сейфов, пластиковых окон, текущий ремонт администрации, заработка платы, начисление на выплаты по оплате труда, страховки, налоги, плата за коммунальные услуги.

На оценку недвижимости и регистрацию её в собственность Администрации Большекирсановского сельского поселения потрачено 143.400. На вопросы национальной обороны – 128.600. На мероприятия по ГОЧС, пожарная безопасность – 33.766. На поддержку коммунального хозяйства потрачено – 140.227. (выборочный капитальный ремонт водопровода по пер. Школьный с. Кульбаково, капитальный ремонт водопровода по ул. Черемушки, пер. Спортивный с. Кульбаково, строительство смотрового колодца с гидрантом в х. Большая Кирсановка). На уличное освещение израсходовано 992000. На содержание автомобильных дорог израсходовано 626404 (отсыпка дорог местным материалом, грейдингование, проектно-сметная документация, дорожные знаки, проведение противогололёдных мероприятий). На организацию содержания мест захоронения израсходовано 31.608 (текущий ремонт памятников воинам Отечественной войны). На вопросы благоустройства израсходовано 428128 (обкос территории от сорной растительности, заработка платы рабочих по благоустройству, спиловка аварийных деревьев и веток, уборка несанкционированных мусорных балок, противоклещевая обработка. Приобретен мотоблок, бензопила и 2 бензокосилки).

(Окончание на 2 стр.)

ИТОГИ РАБОТЫ Администрации сельского поселения за 2010 год (продолжение)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На культуру израсходовано 2851038 (коммунальные услуги, заработка плата, ремонт отопления, установка новой двери, оплата за проверку пожарной сигнализации, за противопожарную обработку чердачных помещений, на приобретение бильярдного и теннисных столов, на оргтехнику, звуковую аппаратуру, на установку телефона и интернета, на капитальный ремонт памятников в х. Большая Кирсановка). На спорт потрачено 50000.

Благодаря спонсорской помощи ОАО «Лафарж» построена детская площадка в х. Большая Кирсановка, проведен праздник Детства, перекрыта крыша Большекирсановского СДК, вставлены пластиковые окна с решетками и железные двери в церковь, вручались подарки ветеранам ВОВ, учащимся начальной школы, проводились праздничные застолья на День пожилого человека, вручены Новогодние подарки детям, проведены праздничные дискотеки и Новогодняя сказка. Выражаем слова благодарности руководителям и специалистам ОАО «Лафарж»: Алексу Валухоффу, Дмитрию Русскину, Коротенко Юлии. Благодаря спонсорской помощи ОАО «Имени Калинина» были проведены праздничные мероприятия ко Дню Победы, к Дню села, Дню пожилого человека, построена детская площадка в селе Кульбаково.

Вносят свой спонсорский вклад в развитие поселения ООО «Лека» директор Форот Е.В., ООО «Простор» директор Кучмиев С.И., ООО «Атон» директор Нагерник С.С., а также фермеры и предприниматели Чередников С.А., Нагерник А.С., Федоренко С.Н., Федоренко Ю.В., Чернявский В.Н., Галиченко И.И., Жерноклев Н.В., Боголавский А.Н., Кручинин Н.Г., Надирян Г.Н.

Администрацией поселения: Оформлено субсидий - 87. Оформлено документов на получение адресной помощи-65. Выдано справок - 2037. Выполнено нотариальных действий - 156. Проведено сортирований граждан - 4. Выпущено информационных бюллетеней - 17. Составлено общественных характеристик- 60. Проведено публичных слушаний - 2. Подготовлено документов на получение паспорта - 105. Подготовлено документов по регистрации по месту жительства - 64, по снятию с регистрационного учета - 45, по пере-регистрации - 73. Оказана помощь в оформлении пакета документов для получения кредитов в банках под субсидированную ставку ЛПХ- 15. Оказана помощь в оформлении пакета документов для получения Свидетельств на землю в Матвеево-Курганском отделе Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области - 18. Заключено 260 контрактов на общую сумму - 5220 тыс. руб.

Оценка итогов работы в сравнении с соответствующим периодом прошлого года:

Наблюдается рост поступления доходов по некоторым видам налогов, а именно: НДФЛ, единого сельхозналог, налог на имущество физических лиц.

Значительно увеличилось количество заключенных контрактов; выпущенных информационных бюллетеней, выданных справок, общественных характеристик,

Уменьшилось количество подготовленных документов по движению граждан, на получение паспортов; нотариальных действий; сортирований граждан.

За отчетный период организовано и проведено больше праздничных и культурно – массовых мероприятий.

Большее количество жителей принято Главой сельского поселения на личном приеме.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Администрация Большекирсановского сельского поселения благодарит Генерального директора ОАО «Имени Калинина» Форот А.А. за материальную помощь в проведении Новогодних праздников и в получении госэкспертизы на дорогу к х. Иваново-Ясиновка.

Администрация Кульбаковской СОШ благодарит Форот А.А. за помощь в приобретении новогодних призов.

Администрация детского сада «Улыбка» благодарит за помощь в приобретении новогодних костюмов и подарков Форот А.А., Кучмиева С.И., Щеткову Г.В.

МУК Большекирсановский СДК благодарит за помощь в приобретении линолеума для клуба Генерального директора ОАО «Имени Калинина» Форот А.А.

Директор МУК «Большекирсановская сельская библиотека» Сарычева Г.И. и художественный руководитель СДК Куличенко С.В. выражают благодарность Абрамову А.В. за безвозмездную врезку дверных замков.

ЮБИЛЕЙ НАУМЕНКО ЛАРИСЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ

Лариса Александровна родилась в Большой Кирсановке в семье Скляровых Александра Николаевича и Людмилы Васильевны. Окончила успешную Большекирсановскую среднюю школу. И в классе, и в школе была заводилой во всех делах, энергичной боевой девчонкой.

После школы вышла замуж за Науменко Юрия, уроженца нашего села, который к этому времени вернулся из рядов Советской Армии и работал водителем в колхозе «Большевик». Лариса после школы работала продавцом в сельском магазине.

В сентябре 1984 года в молодой семье родился первенец – сын Максим.

После декретного отпуска Лариса Александровна работала секретарем Большекирсановского сельского Совета. В это же время она поступила в ДСХИ, который окончила в 1992 году, получив высшее образование.

С 1987 по 2000 год работает продавцом в магазине с. Большая Кирсановка.

В 1993 году в семье Науменко родился второй сын – Александр.

Максим имеет высшее образование, он окончил ДСХИ по специальности «агроном», а Саша, окончив в прошлом году нашу школу, тоже поступил в этот же институт на этот же факультет. И первую сессию сделал успешно, тем самым сделал маме настоящий подарок к ее юбилею.

Лариса Александровна – заботливая, беспокойная дочь, любящая мама.

В апреле этого года - 10 лет, как Лариса Александровна работает в должности заведующей отделением социального обслуживания на дому людей пожилого возраста и инвалидов.

И если с 2001 года она заведовала отделением Большой Кирсановки, то с 01.01.2010 года стала заведующей отделением, которое объединило в себе все населенные пункты нашего поселения. Возросла ответственность, нагрузка, с которой Лариса Александровна успешно справляется. Ей присущи такие черты характера, как деловая хватка, ответственность, требовательность, принципиальность, уважение к окружающим ее людям, отзывчивость. Она пользуется заслуженным уважением и авторитетом в селе. Недаром она была избрана жителями поселения депутатом Большекирсановского сельского поселения 1 созыва.

А вот как отзываются о ней ее непосредственные руководители.

Григорьева Н.Ю., и.о.директора Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов: «Очень ответственный, порядочный, дисциплинированный человек. Грамотный специалист, все проблемы решает оперативно и компетентно. Красивая женщина, любящая мама. Всегда молодая, опрятная. Когда она заходит в нашу администрацию, становится светлее, потому что всегда она с улыбкой, доброжелательностью».

Чаленко Т.М., специалист по кадровым вопросам: « Очень хороший работник и человек. Дисциплинирована. Отзывчива. Всегда выглядит великолепно, несмотря ни на какие невзгоды. Требовательна к себе и к подчиненным. Умеет и потребовать, и поблагодарить за работу».

Тепло отзывалась о Ларисе Александровне её подчиненная Старыгина Надежда Николаевна. Она отметила, что работает в соцобслуживании 16 лет. За это время сменилось 3 руководителя. Лариса Александровна молодой, стремительный, ответственный руководитель. Она умеет находить общий язык с подчиненными и опекаемыми. Лариса Александровна заслуживает самые добрые искренние слова благодарности за её неустанные желание помогать пожилым людям.

Склярова Алла Ивановна считает, что Лариса Александровна находится на своем месте. Она очень ответственна, трудолюбива. К просьбам подходит серьезно и ответственно, решает все возникшие проблемы. Алла Ивановна желает Ларисе Александровне долгие годы работать на этой должности и проявлять при этом все свои самые лучшие качества.

Коллектив Администрации Большекирсановского сельского поселения искренне поздравляет Ларису Александровну с ее юбилеями и желает ей здоровья, творческих успехов, удачи, счастья, оптимизма! Оставайтесь такой всегда: красивой, искренней, полной сил, бодрости духа, примером для всех!

Ко всем теплым приветственным словам, адресованным Ларисе Александровне, присоединяются ее руководители, кульработники нашего села.

ИТОГИ работы МУК «Больше-Кирсановский СДК» за 2010 год

В Больше-Кирсановском сельском поселении в результате реорганизации, с 1 января 2009 г. на базе Больше-Кирсановского сельского клуба было создано учреждение культуры МУК «Больше-Кирсановский СДК», в состав которого входит подведомственное структурное подразделение Кульбаковский СДК.

Учреждение осуществляет деятельность на условиях взаимодействия со своим структурным подразделением в рамках администрации – хозяйственного управления.

Структурное подразделение, входящее в состав Больше-Кирсановского СДК, не имеет статуса юридического лица и осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом Учреждения и Положением о структурном подразделении.

Целью работы СДК в 2010 году было удовлетворить потребности молодежи и населения сел в содержательных, наполненных социальной значимостью мероприятиях.

Мы хотим добиться не только того, чтобы люди отдохнули, отвлеклись в досуге время от жизненных проблем, но и сумели реализовать свои возможности в самодеятельном творчестве, приобщились не к сомнительным, а к подлинным ценностям.

Больше-Кирсановский и Кульбаковский СДК культурно – досуговую деятельность строят на основании годовых планов работы СДК, а также согласно годового плана организационных мероприятий администрации Больше-Кирсановского сельского поселения, утвержденного Главой сельского поселения.

За 12 месяцев было проведено много разнообразных и интересных мероприятий.

Январь начали с Рождественского сочельника. В Кульбаковском СДК – Рождественская дискотека, беседы «Все о крещении», «Воспитание чувств», в Больше-Кирсановском СДК – «Рождественские посиделки», танцевальные вечера с конкурсами.

Каждую неделю в пятницу, субботу и воскресенье проводятся танцы для молодежи. Много было проведено тематических танцевальных вечеров с конкурсными программами: «Влюбленные сердца», «Татьянины дни», «Праздник Весны и труда», «Мы за здоровый образ жизни».

Ко Дню защитников Отечества были проведены конкурс «А пушка, парни!» и праздничные дискотеки. Между-народному Женскому Дню, Концерты прошли на одном дыхании. Ребята из театрального кружка показали сказочное представление «Лукоморье» и «Любовь и разлука».

Май месяц – один из самых насыщенных мероприятиями, посвященных 65-й годовщине Победы ВОВ.

Выездные концерты в хутора Криничный, Иваново-Ясиновка и Петрополье, конкурсы – караоке «Музы весенних лет», в которых принимали участие все желающие спеть песни весенних лет.

Праздничные театрализованные концерты в с. Кульбаково и х. Б-Кирсановка, посвященные 65-й годовщине Победы в ВОВ, «Там каждый был героем», были приготовлены силами худ. самодеятельности СДК, а также были приглашены артисты из Ростова.

Перед началом концерта на улице играл духовой оркестр, а в конце праздника был праздничный салют.

Ко Дню защиты детей в Кульбаково показали подготовленный своими силами праздничный концерт, а между концертными номерами ребята с удовольствием участвовали в конкурсах. В конце праздника всех детей угостили мороженым.

В Больше-Кирсановском СДК ребята из театрального кружка показали сказку о «Хитром Гноме». Зрители принимали активное участие в жизни сказочных героев, отгадывали загадки, пели и танцевали вместе с ними.

В летний период на территории двух СДК с 1 июня по 31 августа 2010 г. 2 раза в неделю (вторник и четверг) работали детские летние площадки. На площадках отдыхали 70 детей в возрасте от 5 до 14 лет. Работа велась в соответствии с планами работы летних площадок. Проводилось много бесед на разнообразные темы о здоровом образе жизни, о правилах поведения в обществе и др. Ребята ходили в поход, играли в подвижные игры, рисовали, пели.

В июле провели праздничные концерты посвященные Дню молодежи, в Кульбаковском СДК праздник «О молодость как ты прекрасна». На площадке СДК звучали зажигательные танцевальные мелодии, эстрадные и танцевальные группы Кульбаковского СДК выступили со своими номерами.

Очень весело и интересно прошел в Больше-Кирсановске «Праздник детства». Концерт был подготовлен совместно двумя СДК и приурочен к открытию Детской игровойплощадки. Помочь в проведении праздникаоказала фирма «ЛАФАРЖ – ПЕМЕНТ».

На протяжении всего праздника ребят развлекали Клоуны и Живые

куклы. Дети с огромным интересом принимали участие в конкурсах и спортивных состязаниях, катались на качелях и батуте. Звонки детский смех раздавался по всей округе.

В конце августа были проведены праздники ко Дню села.

Концерты были подготовлены коллективами домов культуры.

В начале сентября в х. Больная Кирсановка прошел районный фестиваль народной песни «Родники народных талантов» в котором приняли участие 19 коллективов из М-Курганского района и 4 из Неклиновского района. Глава Больше-Кирсановского поселения Цегикова Г.В. приветствовала гостей Хлебом-солью. Праздник получился ярким и веселым. Всем коллективам были вручены благодарственные письма и памятные подарки.

В сентябре началась подготовка ко Дню пожилого человека и Дню учителя. Мероприятия прошли на высоком уровне. Несмотря на то, что каждый СДК готовил свой праздник, концертные номера готовили совместно и ребята с большим удовольствием приезжали в соседнее село, чтобы порадовать зрителей.

В конце ноября провели праздничные концерты ко Дню матери, на которых чествовали многодетных мам у которых уже взрослые дети, свадебных юбиляров и молодых мамочек.

Всем были вручены ценные подарки. А силами Кульбаковского и Больше-Кирсановского СДК подготовлены музыкальные подарки.

Также в ноябре в Кульбаковском СДК прошла конкурсная программа «Шанс на успех». В конкурсе принимали участие солисты, вокальные и танцевальные группы из Больше-Кирсановского и Кульбаковского сел.

В конце декабря ребята порадовали Новогодним представлением артистов из г. Ростова. Ребята с огромным интересом наблюдали за происходившими и активно принимали участие в сказке. Ни один ребенок не остался без подарка. А вечером в Кульбаковском СДК была проведена праздничная дискотека. Учащихся 8-11 классов привозили автобусом.

Год завершился Новогодними праздничными дискотеками с концертными номерами и разнообразными конкурсами.

В течение года в клубных учреждениях большое внимание уделялось работе по профилактике асоциальных явлений в обществе. Проводилось много бесед «Остановись и подумай!» (наркотики), «Ньюоние родители», «Сладко – сладко и бороться», «Алкоголик 21 века» и др.

В СДК работало много кружков и клубов по интересам.

В Кульбаковском СДК – это танцевальные «Энджеles», «Сердцеедки», «Арабские танцы» для детей всех возрастов, вокальные «Звездушки» и «Зимородок», антрактига «Подружки». Так же кружок по обучению игре на гитаре и клавишном инструменте «Золотая струна». Клубы по интересам: теннисный клуб «Вырпел», семейный клуб «Очаг» и «Золотой возраст».

В Больше-Кирсановском СДК – театральная студия «Веселые маски», «Веснайка», вокальная студия «Мираж» для детей и взрослых, вокальная группа «Рябинушка», детские кружки народной песни «Радуга» и «Кукунечка», танцевальные «Ритмы», «Умелые ручки» и три клуба по интересам: «Белая ладья», «Женсовет» и «Хозяйка».

Танцевальные коллективы «Ритм» и «Арабские танцы» принимали участие в районном фестивале танцев, награждены грамотами за участие.

Коллектив «Рябинушка» принимал участие в нескользких районных фестивалях «Родники народных талантов» и «Шлягеры 60-90 годов», награжден грамотами и подарками.

Также не остаются в стороне и ребята из вокальных кружков.

Бойченко Виталий занял 1 место в районном конкурсе «Минусская звездочка», также в нем принимали участие Савон Юлия, Гатеосова Ана, «Карамельки» (Огурева Ю., Чередникова Ю., Косущенко М.), Картапев Семен.

Работа по укреплению материальной базы.

За 2010 год произведены текущий ремонт и ремонт отопительных систем СДК, ремонт кровли в Больше-Кирсановском СДК.

Произведена замена элестичника в Больше-Кирсановском СДК (550 р.) и приобретены и установлены ограничители мощности в двух СДК (11 тыс. руб.). Также приобретены и установлены два теплостичника на сумму 199,9 тыс.руб.

Для более качественного проведения мероприятий приобретены миксерский пульт, коммюникуров и 3 радио- микрофона (60 тыс.руб.)

Для танцевальных коллективов приобретено 2 вида сценических костюмов, также костюмы для коллектива «Рябинушка» (16 тыс.руб.)

Также приобретены два ноутбука, модем (37 тыс.руб.)

По требованиям пожарной безопасности произведена обработка чердачных поменений и установка молниезащиты зданий СДК (39 тыс.руб.)

В Кульбаковский СДК установлен телефон с подключением к сети интернет.

Также с целью разнообразить досуг и пропагандируя здоровый образ жизни, для привлечения молодежи и подростков в СДК, приобретены теннисный и бильярдный столы. (35 тыс. руб).

Мы надеемся, что в новом году на наших мероприятиях будет присутствовать больше зрителей, а в кружки и клубы по интересам придут новые ребята и взрослые, ведь в наших селах очень много талантливых и энергичных людей. Поэтому что, как ни стараемся мы, работники клубов и ребята-кружочки, без вашей поддержки, участия и ваших талантов нам очень нелегко.

Мы приглашаем Вас в Больше-Кирсановский СДК:

с понедельника по пятницу с 14-00 до 19-00 часов,

суббота и воскресенье с 16-00 до 22-00 часов.

В Кульбаковский СДК:

с понедельника по пятницу с 14-00 до 19-00 часов,

суббота и воскресенье с 12-30 до 16-00 часов и с 19-00 до 22-00 часов.

Директор МУК «Больше-Кирсановский СДК» Федоренко М.В.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

НОУ УТЦ «Морское образование» г. Таганрог ул. Чехова, 77 приглашает на бесплатные краткосрочные курсы по профессии

БОРТИРОВОДНИКИ (девушки) через центр занятости.

Последующее трудоустройство в судоходные компании на 4-х палубные туристические суда, занятые по обслуживанию иностранных туристов на линии: Москва-Санкт-Петербург-

Москва. Зарплата 10500 руб. Девушки от 18-28 лет постоянно проживающие и зарегистрированные в Ростовской области, годные по состоянию здоровья.

Обращаться в службу занятости М-Курганского района или по тел.: 88634690247, 89081830944.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ЮБИЛИРОВ ЯНВАРЯ!

Жизни желаю доброй, светлой, счастливой!

75 лет

Колесникова Анна Федоровна

70 лет

Железняк Николай Владимирович

Калашник Николай Пантелеевич

Коршун Иван Евдокимович

65 лет

Козырев Иван Павлович

60 лет

Роменская Екатерина Петровна

55 лет

Гончаров Сергей Владимирович

Колесников Петр Николаевич

Пьянова Тамара Александровна

45 лет

Жерноклёв Алексей Петрович

Лещенко Василий Васильевич

Науменко Лариса Александровна

Татьянко Игорь Викторович

40 лет

Гончарова Людмила Батрбековна

Пилюгина Наталья Васильевна

35 лет

Максюта Юрий Владимирович

Мирзоян Ирина Размикновна

30 лет

Озерова Татьяна Ивановна

Полинцов Петр Васильевич

Тюрина Нагима Утегеновна

25 лет

Козырева Людмила Николаевна

Серебряк Василий Владимирович

Федоренко Сергей Сергеевич

20 лет

Абрамова Мелинэ Ашотовна

Жерноклёва Елизавета Сергеевна

Коломийцев Николай Александрович

Нурматов Иван Александрович

Рожков Александр Николаевич

Терещенко Станислав Александрович

Глава поселения
ЩЕТКОВА Г.В.

СВАДЕБНЫЕ ЮБИЛЕЙЫ

Администрация Большекирсановского поселения поздравляет:

С 50 - летием совместной жизни, с золотой свадьбой - Бойко Владимира Николаевича и Раису Николаевну;

С 20 - летием совместной жизни, с фарфоровой свадьбой - Хайлло Сергея Александровича и Серафиму Степановну.

Желаю Вам дожить до бриллиантовой свадьбы в любви и согласии!

Глава Большекирсановского сельского поселения **ЩЕТКОВА Г.В.**

С РОЖДЕНИЕМ РЕБЕНКА ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Счастья Вам и вашим детям!

- Немяченко Ольгу с рождением сына Ярослава;

- Чубитаевых Галину и Сергея с рождением сына Константина;

- Максимовых Инну и Андрея с рождением сына Ильи.

Глава Большекирсановского сельского поселения **ЩЕТКОВА Г.В.**

«Человечество могло бы достигнуть невероятных успехов, если бы оно было более трезвым»

Гете.

На сегодняшний момент алкоголизм является глобальной проблемой России. Алкоголизм - это постоянное употребление алкогольных напитков. К главной потребности в алкоголизме относится необходимость в опьянении. Но суть, она способствует расстройству психической деятельности, происходят нейрологические нарушения, утрачиваются социальные связи, понижается работоспособность. Причиной алкоголизма является регулярное употребление спиртного. В таком случае, воздержаться от приема алкоголя очень сложно.

Алкоголизм укорачивает жизнь пьющего человека в несколько раз. Травматизм - частый спутник алкоголиков. Весь организм работает со значительными нарушениями. Когда человек выпивает рюмку водки, ему кажется, что организм снова будет находить силы справляться с тем стрессом, который алкоголь оказывает на него. Но это не так, ведь ресурсы человеческого организма не безграничны.

Остановитесь! Задумайтесь над выше сказанным!

Берегите себя, своих будущий детей, и будущее своей страны.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

о численности и денежном содержании муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений по администрации Большекирсановского сельского поселения за 4 квартал 2010 года

Отчетный период	Количество муниципальных служащих	Количество иных работников	Фактические затраты денежного содержания на муниципальных служащих (руб)
4 квартал 2010 года Администрация сельского поселения	6	-	165842
4 квартал 2010 года МУК «Большекирсановский СДК»	-	10	203647
4 квартал 2010 года МУК « Большекирсановская сельская библиотека»	-	2	55224

Глава Большекирсановского сельского поселения **Г.В.ЩЕТКОВА**

...А также водворе, в школе, в автомобиле – становится, к сожалению, частью нашей обычной жизни.

О том, что есть опасность взрыва, можно судить по следующим признакам:

- неизвестный сверток или деталь в машине или снаружи; взрывное устройство может быть замаскировано в пивной банке, пачке сигарет, игрушке, бутылке, может находиться в обрезке трубы, корпусе электробритвы, молочном пакете, в любом свертке или ящице; ничего не трогать!
- остатки различных материалов, нетипичных для данного места;
- натянутая проволока, шнур;
- провода или изолационная лента, свисающие из-под машины;

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО ДЕЙСТИЯМ В УСЛОВИЯХ ТЕРАКТА ВЗРЫВ НА УЛИЦЕ

- свежие царапины и жирные пятна на стеклах;
- неожиданный незнакомый запах – например, суповой приправы (так пахнут некоторые взрывчатки);
- на даче – выделяющиеся участки свежевырытой или высохшей земли;
- чужая сумка, портфель, коробка, какой-либо предмет, оказавшийся поблизости от вашего автомобиля. Особенного отношения требует бесхозный чемодан.

Заметив вешь без хозяина, обратитесь к работнику милиции или другому должностному лицу, не прикасайтесь к находке и не подпускайте к ней других людей, избегая паники. Кстати, если взрыв уже произошел, наступает следующая опасность – пожар или паника.

При чрезвычайной ситуации звоните: 02, с мобильного телефона – 112.

Администрация Большекирсановского сельского поселения

Администрация сельского поселения выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью в 2010-2011 годах:

Благодаревой Анне Андреевны, Гончаровой Любовь Степановны, Грищенко Петра Ивановича, Коломийцевой Веры Сергеевны, Стрела Николая Федоровича, Шишовой Людмилы Николаевны.

«Вестник Приморья», ежемесячный информационный выпуск Администрации Большекирсановского сельского поселения.

Адрес: х.Большая Кирсановка, ул.Хайлло, 117.

Глава Большекирсановского СП Щеткова Галина Викторовна.

Выпуск за 17.01.2011 года. Отпечатано в ООО "Матвеево-Курганская типография", тираж 750 экз., заказ 60

Учредитель издания Администрация
Большекирсановского сельского поселения.